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1.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales mediante el método gréfico:
a){—2x+y:—1 b{2x+y:5 C{2x+y:1 d{x+y:5 . e{2x+3y=6 {2x+3y=12

4x-2y=2 6x+3y=3 6x+3y=-1 -3x-3y= 4x+6y=6 3x-2y=5
SClI. S SI. scCl. S.I. x=31y=2
) 2x+2y=1 h 2x+y=>5 ; Tx+4y=-12 ) x+2y=-3 K x+y=1 3x—4y=8
Noax-ay=-4a "|x-3y=-1 "|3x-20=-7  "|2x+6y=1 3x+5y=4 {2x+3y=11
S.I. x=2;y=1 x:f2:y:§ x:—lO;y:% x:%: y:% x=4;y=1

2.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales mediante el método de sustitucion:

){2x+y:3 {2x+3y:12 C{2x+y:5 d{x+2y:0 e{7x+2y:4 {2x+2y:1

3x-4y =10 x—-5y=-7 x-3y=-1 3x+7y=1 Sx+y=1 —4x-4y=-4
x=2;y=—1 x=3;y=2 x=2;y=1 x=-2;y=1 x}g;yzg S.I.
3 3
X, Y_ _ _ _ 3x__
§+§_5 =+3y=11 y=>5 (5x—4y =17 2x+25=3y 5 = 3+ 2y
g) h) i) dx 2y j) k) v 25 1)
X_Y_q ox_Y_7 ?+E=6 6x-y=9 2"_5:7 X, Y_o
2 4 3 x=3,9=5 s x=10p=15 2 2
21 13 x=4:y=3 1018
2,1 =gy
3.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales mediante el método de igualacién:
X _ 3y _ _
{3x—yz7 {x—2y=1 )5“"1 d{Bx—y:5 ) Ay 5 %—%ﬂ’:z
c e
2ery=13 Cberbpsol ix 1o Bl T Vs 8ce10p-16
=oV=7 4 . 4 X=g¥=¢ . | x=-12;y=-2
x:lzy:E X:E:y:—g
3x+y x+2
{x—By:—S {7x—2y=8 ,{3x—5y:9 .){X—By:21 k{le—Sy:l N6 + 3 =4
1 J
x+2y=17 5x-3y=1 6x -2y =-6 2x+5y=-35 10x+3y =3
x:7:yi)5 x:2:y:?;v x:—2:y3—3 x:O:yg—7 _1 7ly 2- 3 ’ (X + y) = O
573 29 25
s
4.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales mediante el método de reduccién:
2x+3y =5 3x-29=13  [3x-4y=3  [2x-3y=9 2x+3y =7 f x-y=>5
c e
6x+5y=3 dx+5y=2 5x+4y=11 5x+4y=11 5x-6y=4 XYoo
x=-2;y=3 x=3;y=-2 7.9 x=3;y=-1 x=2;y=1 2 3
*=2Y"16 x=2;y=-3
{—3x+y:O {2x+3y:12 ,{3x+2y:2 _){5x+y:6 " %%:% ) %%:1
g 1 J
P =Tt Ba=s =90 T s lisx-1sy=2 (254293«
oMM 5 145 5
kg3 =TTV
5.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales:
X v X v X+2y x_x+y 11 I +4y=7
x-y X3 3 5O Ta T
a3 4 bRE * 3 T3 d) oc-3y 1 33 eyx 2x-5y 5
2x+3y=9 5x+2yu=4x+10 |2x+5y-8=4(y+1) |ZX=¥_ - _ 3 6 4
,é =) x=4;y=3 x=5;y=2 5 10 10 1 7§
x=5= x=4y=-3 A
x x+3y 3 3x-y 22 x x-y 1
x _= 9y — _z4 X_xy_2 2%+v=5
273 2 5 T o273 e ) x+4y . o[4x=3)+y =0
2x+y x 1 y 4x-3y 31 |1 = 2x-5y 19 X XJ_- 3(x+3)-y=18
= a7 =7 —+y- == 2 6 3 x=3=0
6 4 12 3 4 12 4 6 12 =3
x=3;y=—1 x=3;y=1 Xzil: :2
37 3
xJ5r4_y:_1 x y+l_, X_%:l XT_I—%Z:O 7x155y_3(x5+y):x1—0y
k) 14 5 m) n) )
x-6 x+4 1 x+3 vy-2 3x+y+2 y-2x y-x
+y=-1 x+3y=1 y——=— -z =2 - =
5 | 3 3 5 4 4 6
x=—4;y=1 x=0;v=1 x=17;y=10 S.ClI.
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